



有商贩牵马招揽生意 车辆拉着一串雪圈跑

哈尔滨市道外区江段如此嬉戏太危险

生活报讯(记者时继凯文/摄)近日,哈尔滨市气温不断回升,多日达到0℃以上,冰面随时可能发生破裂,因此在江面从事经营性娱乐活动的商贩和车辆的处境非常危险。日前,在松花江哈尔滨市城区江段上,警方和执法部门已经取缔并禁止人员和车辆在江面冰层上进行娱乐项目,但近日该情况又有所抬头。

7日中午,在道外区江段记者看到,从滨州铁路桥至下游的松浦大桥区间江段,在江面上进行娱乐活动的人非常多。不时还有车辆飞驰在江面上,还有一些车辆拉着一串雪圈在江面上转圈。现场记者注意到,玩雪圈的人以儿童居多,也有大人和操着外地口音的人员。在靠近岸边区域,还有商贩牵着马匹招揽生意。有人放起大型风筝,还有人牵着狗在冰面跑动、遛狗。日前,岸边一些积雪薄冰已经融化,一些厚重的冰层已经出现不同程度的龟裂。

据悉,哈尔滨市公安局松花江航运分局江上救护打捞队前不久为了市民及游客安全防止坠冰事故发生,已经加强了沿江区域的监控,并在沿江险要区域及沿江公园内增设警示牌。可穿行江面、冰面遛马、飙车现象还是不少。目前,航运分局已经组织警力每天对江面进行巡逻,对行人和车辆进行劝阻。

警方提示,松花江水域冰层表面看起来安全,但实际冰面下暗藏很多安全隐患,气温不断回升,冰层承载力逐渐减弱,人员车辆切勿冒险涉冰过江,避免人员和车辆坠江事故的发生。

同时,该江段所辖哈尔滨市道外区综合行政执法局已经联合市场监督及公安部门开展联合执法,派出执法人员下到江面查处从事违法经营的商贩。执法人员表示,江面上这些娱乐项目属于无证经营,一旦操作失误,会给人带来伤害。



月亮八珍
SAPOR REUNION FOOD

龙江特产食品 黑龙江老字号

二月二·龙抬头

秘方熏酱 原汁原味

月亮八珍猪头肉年年吃不够!

精选上等猪头为原料

哈尔滨月亮八珍食品有限公司
招商热线:400-0461-999

广告

2021/3/8
星期一
辛丑年 正月廿五



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第11328期 今日12版

冰城“帝景”小区业委会 破解物业难题

业委会“帝景”样本 打了个好样

A04

省物业专家组成员解读物业条例
业委会成员私自引进有关系的物业,违法! A03

聚焦全国两会

投资倾向民生
让居民能消费愿消费
——从全国两会看2021年中国发展
六大新走向

李心草委员:
建议调整或取消音乐类考级

A02

黏豆包鸡翅根……啥都往下扔
爱车被砸找不到主儿
车主准备起诉相关居民

A06

遇检查不配合还辱骂撕扯踢踹交警
醉驾男成袭警入刑
黑龙江“第一人”
A07



「我和妹妹惹大事了」

A05



龙头新闻

更亲 更近 更懂你

4种/报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



8日	白天	晴	6°C
9日	白天	多云	3°C
10日	白天	晴	7°C